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На даному етапі капітальне будівництво має вирішальне значення у
вирішенні економічних і соціальних задач. Одним з суттєвих резервів
підвищення ефективності капітального будівництва є раціональне вико-
ристання матеріально-технічних ресурсів, підвищення якості будівницт-
ва, а також зниження витрат ручної праці при виконанні будівельних
робіт.

Монтаж будівельних конструкцій відноситься до основних видів
будівельно-монтажних робіт при спорудженні житлових і цивільних
будинків, промислових і сільськогосподарських об'єктів.

Даний навчальний посібник є розширеним розділом «Монтаж буді-
вельних конструкцій» основного курсу «Основи технології будівельного
виробництва». Призначається для підготовки висококваліфікованих спе-
ціалістів у вищих навчальних закладах будівельного профілю.

Завдання цього посібника — дати студентам основні відомості з тех-
нології виконання монтажу збірних, металевих, бетонних і сталебетон-
них конструкцій, дерев'яних конструкцій, їх складування і підготовку до
монтажу, а також відомості з механо-монтажних робіт. В посібнику по-
даються характеристики і основні технологічні параметри монтажних
кранів і транспортних засобів, відомості про технологічне оснащення і
інструмент монтажника. Останні розділи посібника присвяченні вивчен-
ню студентами методів і вимог щодо контролю якості і приймання робіт,
техніки безпеки і охорони праці при виконанні підготовчих і монтажних
робіт, роботи з технологічним оснащенням і інструментом.

Навчальний посібник складається з двох частин: «Монтажні роботи»
і «Механо-монтажні роботи», які об'єднує власне процес монтажа, як
житлових, цивільних, так і промислових будинків і споруд, а також мон-
таж технологічного обладнання, крупногабаритних металевих конструк-
цій та інженерних споруд.

Для перевірки засвоєння навчального матеріалу студентами, в кінці
кожного розділу приведено контрольні запитання.

Автори висловлюють щиру подяку рецензентам: доктору технічних
наук, професору Савицькому М.В., доктору технічних наук, професору
Торкатюку В.І. і доктору технічних наук, професору Шаленному В.Т. за
висловлені цінні зауваження і пропозиції, які було прийнято і викорис-
тано при остаточному редагуванні посібника.
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